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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MINAS GERÂIS

Ata no 0912025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 1710312025, às 18:40, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi presidida pelo Presidente

Luciano Azaru Resende de Alvarenga. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida pela

leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença de

Ana Carla da Silva Cardoso Maia, Alessandra Mara Neves Ferreira, Bruna Lorrane Silva

Cardoso, Caroline Saraah Neves dos Passos, Clesio Reis Silva, Douglas Davidson Assunção,

Gustavo Henrique Protásio Martins, João Eduardo Freire Teodoro, Luciano Azara Resende

de Alvarenga. Luiz Liberio dos Santos. Maruzan Carcloso Vilela. Thales Patrocíriio Camilo.

Wania Maria Cordeiro. Wilson Pimenta de Oliyeira e a ausência clo Vereador Thomás de

Paula Cambraia. Regislrou-se aincltr a presença dc EÍr'airn Salatiel de Oliveila Silra. Eron

Vitor do Amaral, Marcel Semião de Brito, Michel Antônio Rodrigues, Laís Costa Linhares,

Niqueline Rosário do Nascimento e Régia Vitória da Costa, servidores desta Casa Legislativa.

Na sequência, foi realizada a leitura da correspondência recebida: OFCIRC-GABDB 0055/25

- Deputado Estadual Duarte: Solenidade de entrega de viatura. Em seguida foram distribuídas

as seguintes proposições: Emenda Modificativa e Aditiva 0512025 ao Projeto de Lei

Complementar 0112025, de autoria da Mesa Diretora. Projeto de Lei 1012025 - Institui o

Programa de Vacinação Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)

no Município de Campo Belo,MG e dá outras providências, de autoria da Vereadora Bruna

Lorrane Silva Cardoso. Após, foram colocados em votação os seguintes projetos: Emenda

Modificativa e Aditiva 0512025 ao Projeto de Lei Complementar 0112025 - de autoria da Mesa

Diretora. Colocada em discussão, a Vereadora Alessandra Mara Neves requereu dispensa de

interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocada em votação, a Emenda foi aprovada

por 14 votos favoráveis. Projeto de Lei Complementar 0112025 - Altera a Lei Complementar

no 210, de 17 de fevereiro de 2023, que "Dispõe sobre o Plano de Carreira e os vencimentos

dos servidores do Poder Legislativo do Município de Campo Belo-MG", de autoria da Mesa

Diretora. Colocado em discussão, o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por 14 votos favoráveis. Colocado em votação, o

Projeto foi aprovado por 14 votos favoráveis, juntamente com as Emendas. Projeto de Lei

0712025 - Altera Lei no 3.756, de 30 de maio de 2018, que "Disciplina a realizaçáo de viagens

e a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo e dá outras



llt\/

Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MI\AS GERAIS

providências", de autoria da Mesa Diretora. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por

14 votos favoráveis. Ato contínuo, foram colocadas em votação as seguintes indicações:

Indicação 4412025 - Providências na estrada da Cava, que liga a Vila Etna ao bairro Jardim

das Acácias, de autoria do Vereador Maruzan Cardoso Vilela. Colocada em votação, a

Indicação foi aprovada por 13 votos favoráveis, considerando a ausência da Vereadora

Caroline Saraah Neves dos Passos. Indicação 6312025 - Reforma e iluminação do campo do

Porto dos Mendes, de autoria do Vereador Maruzan Cardoso Vilela. Colocada em votação, a

Indicação foi aprovada por 13 votos favoráveis, considerando a ausência da Vereadora

Caroline Saraah Neves dos Passos. Indicação 8012025 - Instalação de placa de proibido

estacionar na Praça Menotti D'Áurea. em frente aos números 60 e 66. de autoria do Vereador

Tliales Patrocínio C'anrilo. Colocacla enr votação. a Indicaçào f-oi apror,ada por 14 r'otos

tàrorárc.is. Indicação 81/1025 Instalação de rentiladores l1a Creche Lalá Fenrandes. de

autoria dos Vereadores Bruna Lorrane Silva Cardoso e Luciano Ázara Resende cle Alvarenga.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 13 votos favoráveis. Indicação 8212025 -
Asfaltamento da rua: Vinícius Hilário Lopes, localizada no Jardim Califórnia, de autoria da

Vereadora Alessandra Mara Neves Ferreira. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada

por l4 votos favoráveis. Indicação 8312025 - A instalação de grades de proteção ao redor do

Ribeirão, na Avenida Vanderlei Luiz Maia, próximo ao superÍnercado CB, de autoria dos

Vereadores Alessandra Mara Neves e João Eduardo Freire Teodoro. Colocada em votação, a

Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 8412025 - Nomear a rotatória

localizada atrás da Capela Velório, na Rua Bias Fortes, com o nome de Vicente de Paulo

Felício, popularmente conhecido como Vicente Coisera, de autoria dos Vereadores Clesio

Reis Silva e Gustavo Henrique Protásio Martins. Colocada em votação, a Indicação foi

aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 8512025 - Cobertura da quadra do bairro Davis,

na Praça Basileu Gambogi, de autoria dos Vereadores João Eduardo Freire Teodoro e Wânia

Maria Cordeiro. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis.

Indicação 8612025 - Instalação de dois quebra-molas na Rua Campos Sales, conforme fotos

anexas, de autoria do Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins. Colocada em votação, a

Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. O Vereador Wilson Pimenta de Oliveira

assumiu a presidência da reunião. Indicação 8712025 - Aumento das cotas e aulas de

hidroginástica na Secretaria de Esporte paÍa a Praça Esporte e também no Sesi, para pessoas

com laudos e encaminhamentos médicos para a prática dessa atividade, de autoria da

Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por
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l2 votos favoráveis, considerando a ausência dos Vereadores Luciano Azara Resende de

Alvarenga e Thales Patrocínio Camilo. Indicação 8812025 - Instalação de hidrantes ao final

das ruas Joséfa Pinto de Moraes, Dalmo Garcia Carvalho, LuizBliazar Nicolau, Ely Poli no

bairro Jardim Brasil Vilela e no final das ruas: Pádua e Ferrara no bairro Jardim ltália, de

autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Colocada em votação, a Indicação foi

aprovada por 12 votos favoráveis, considerando a ausência dos Vereadores Luciano Azara

Resende de Alvarenga e Thales Patrocínio Camilo. Indicação 8912025 - Pintura de duas faixas

de pedestres e instalação de placas de área escolar na rua Gibran Francisco em frente à Escola

Estadual Maria Bauab Gibran e em frente ao Cemei Padre Justino Obers, de autoria do

Vereador Douglas Davidson Assunção. Colocada em votação. a Indicação foi aprovada por

l3 r'otos tavoráreis. consicleranclo a ausôncia clo Vereadrlr Luciano Azara Rcsende de

Alvarenga. Por flnr- os Vereac'lores Gustavo Henriclue Protásio Martins. Brttna Lorratte Silva

Cardoso, Douglas Davidson Assunção, Luciano Lzara Rcsende de AIr alenga c .I'hales

Patrocínio Camilo reahzaram o uso da palavra livre. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi

encerrada a oração do Pai Nosso. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será

assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. l8 do Regimento Interno da

Câmara Municipal de Campo Belo.

Luciano Arara de Alvarenga


